

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 29 ноября 2022 года, № 96 (10 516),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 14 руб. 48 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Кипит работа в мастерских

В заводоуковских сельхозпредприятиях стартовала подготовка техники к предстоящему полевому сезону.

Как рассказал заместитель председателя комитета по сельскому хозяйству и продовольствию администрации городского округа Александр Новгородцев, на эти работы будет потрачено на 30 миллионов рублей больше, чем годом ранее, из-за роста цен на запчасти и расходные материалы.

К весне 2023 года заводоуков-

ские аграрии планируют отремонтировать 58 сеялок, 70 тракторов и 16 посевных комплексов. Параллельно в хозяйствах продолжается обновление машинно-тракторного парка. Так, на днях ЗАО «Центральное» закупило два зерноуборочных комбайна «Акрос» общей стоимостью 29 миллионов рублей.

Татьяна ВОЕВОДИНА

Растим патриотов

В детских садах городского округа появляются уголки воинской славы. Педагоги убеждены, что дети должны знать о подвиге своих отцов, дедов и прадедов.

Как сообщает официальный сайт городского округа, на минувшей неделе первый такой уголок открылся в заводоуковском детском саду «Чебурашка». Кребятам приехали ветераны, воины запаса и глава муниципалитета. Светлана Касенова передала дошкольникам макет планёра, который в годы Великой Отечественной войны изготавливали работники авиационного завода № 499, эвакуированного к нам из Воронежа.

Открытие комнаты воинской славы состоялось и в новозаимском «Родничке». Перед мальчишками и девчонками выступили председатель районного совета ветеранов Валентина Моисеева и лидер новозаимского отделения «Боевое единство» Николай Яковлев.

Планируется, что уголки воинской славы скоро заработают во всех детских садах городского округа.

Ольга МЯСНИКОВА

В музей и бассейн – без оплаты

Семьи заводоуковцев, призванных на военную службу по мобилизации, могут бесплатно посещать краеведческий музей, бассейн и занятия в организациях дополнительного образования детей.

Данные меры социальной поддержки закреплены в постановлении администрации Заводоуковского городского округа № 1718 от 8 ноября 2022 года. Действие документа распространяется на родителей, супругов и детей военнослужащих, лиц, проходящих

службу в национальной гвардии Российской Федерации и имеющих специальное звание полиции, земляков, добровольно участвующих в специальной военной операции и призванных на военную службу по мобилизации.

Татьяна ВОЕВОДИНА

В честь героев

На днях в городской школе № 3 прошли окружные соревнования по спортивному многоборью среди ребят из специализированных групп добровольной подготовки к военной службе и юнармейцев.

Школьники из 14 команд состязались в прыжках в длину, челночном беге, подтягивании и поднимании туловища. В результате первое место заняла команда «Патриот-1» из школы № 1, второе – «Бастион» из школы № 3 и третье – «Барс-1» из Горюновской школы. Кроме этого, 10 ребят получили звания юных ратников.

Как сообщили в центре развития детей и молодёжи, эти соревнования посвящались Дню Героев Отечества, фронтовикам Великой Отечественной войны, воинам-афганцам, участникам чеченского конфликта и другим локальных войн, а также солдатам специальной военной операции.

Татьяна ВОЕВОДИНА

ПОДПИСКА-2023

Уважаемые читатели!

Идёт подписка на газету «Заводоуковские вести» на первое полугодие 2023 года. Стоимость подписки на шесть месяцев – 807 рублей 18 копеек.

Подписаться на газету «Заводоуковские вести» можно онлайн на сайте <https://podpiska.pochta.ru/>, подписной индекс ПН434. Также подписаться на издание можно в отделениях Почты России и отделе продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t°C в 4.00	t°C в 16.00	Атм. давление	Осадки
30/11	-18	-18	773	---
1/12	-20	-20	775	---
2/12	-23	-20	777	---
3/12	-21	-17	775	---

СПОРТ

Большой хоккей в маленьком городе

С 2007 года 1 декабря в стране отмечают Всероссийский день хоккея



• Тренер Заводоуковской детско-юношеской спортивной школы Александр Мельников, будучи старшеклассником, выступал за курганский хоккейный клуб «Зауралье», а в студенчестве – за тюменские сборные.

Около двух сотен мальчишек и девчонок занимаются сегодня в Заводоуковской детско-юношеской спортивной школе на отделении хоккея. Этот вид спорта в городском округе развиваются с 2004 года тренеры Игорь Чеченков и Андрей Мельников, а с прошлого года и его сын Александр Мельников.

Младший Мельников был некогда капитаном команды «Спарта-98», которая в 2014 году триумфально завоевала кубок всероссийского турнира «Золотая шайба» в Йошкар-Оле.

На коньках отец поставил Сашу ещё в три года. В пять лет мальчик уже уверенно держал клюшку и участвовал в хоккейных баталиях в команде детско-юношеской спортивной школы города Асбеста, где в то время жили Мельниковых. Вскоре семья перебралась в Заводоуковск. Здесь дошкольник Саша продолжил заниматься хоккеем в команде «Спарта», созданной его отцом.

– В память врезалась первая победа на окружном новогоднем турнире, – вспоминает Александр. – Наша команда заняла первое место. И вот я, хоть и первоклассник, но уже капитан «Спарты», гордо шагаю с главным призом соревнований – музыкальным центром – мимо сборной в сторону раздевалки. А в голове вертится одна мысль, как будущий домашний ледовый мороз, как будущий домашний ледовый мороз... Вот тогда-то мне дошло, что такое командный дух и общая победа. До сих пор вспоминаем этот случай с улыбкой.

Всех городов, где отличился Александр Мельников со своими товарищами по команде, не перечесть. География поездок обширна: от Сочи до Салехарда, от Москвы до Иркутска. После окончания городской школы № 4 в 2016 году парень без труда поступил в Тюменский государственный университет в институт физиче-

ской культуры. Отучившись, дипломированный специалист вернулся на родную землю и устроился тренером-преподавателем в Заводоуковскую детскую спортивную школу. Но спустя два месяца ушёл в армию. А после службы снова вернулся к тренерской работе.

Сегодня игра в хоккей Александр Андреевич обучает около трёх десятков дошколья и ещё столько же ребят 10 – 12 лет.

– В середине ноября залили каток у спортивной школы, – продолжает разговор молодой тренер Мельников. – Теперь до середины марта, если позволит погода, тренировки будем проводить на своём льду. Затем до мая вновь будем ездить на крытый каток в соседний Ялуторовск. Ну а летом вернёмся в спортивный зал. Ждать, когда мы будем резать лёд под сводами своего крытого катка, осталось недолго. Уже известно, что ему быть. Это лишь вопрос времени.

Действительно, не за горами время, когда в Заводоуковске появится свой ледовый дворец. Об этом в августе во время прямого эфира в соцсети «ВКонтакте» в группе «ЦУР Тюменской области» рассказала глава городского округа Светлана Касенова. По её словам, крытый корт появится в микрорайоне Новом в районе улицы Широтной. Строительство объекта запланировано на 2023–2025 годы. Сейчас идёт работа с документацией и привязка проекта к земельному участку. Так что можно смело сказать, что у хоккея в Заводоуковске большое будущее. И если удастся тренерам-педагогам Андрею Мельникову и Игорю Чеченкову, а теперь ещё и молодому наставнику Александру Мельникову воспитывать у молодёжи спортивную закалку на катке, то с появлением ледового дворца им наверняка удастся вырастить и будущих олимпийских чемпионов.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ
Фото из архива Александра Мельникова

ЭСТАФЕТА ПОКОЛЕНИЙ

Энергия молодых – опыт старших



• Дух патриотизма объединил ветеранов и молодёжь. Геннадий Иванов, сопредседатель общероссийского общественного движения «Бессмертный полк России» (в центре), Николай Назаренко, председатель местного отделения «Бессмертный полк» (слева), Сергей Захаров, председатель регионального общественного совета федерального партийного проекта «Историческая память», с заводоуковскими юнармейцами и ребятами из групп добровольной подготовки к военной службе.

В Заводоуковске прошёл четвёртый областной форум ветеранских организаций «Эстафета поколений – эстафета доблести Тюменской области». Ветераны городского округа, а также Упоровского, Бердюжского и Омутинского районов обменялись опытом и представили свои проекты.

«Эстафета поколений» стартовала в стране шесть лет назад при поддержке Общественной палаты России, Роспатриотцентра и Фонда президентских грантов. Проект призван возродить традиции наставничества, объединить молодёжь и людей серебряного возраста, а также активизировать работу ветеранского сообщества со школами и учебными заведениями высшего и среднего звена.

Перед началом мероприятия председатель Заводоуковского районного совета ветеранов Валентина Моисеева отметила:

– Для нас большая честь принимать сегодня гостей. У заводоуковских пенсионеров работа со школьниками и студентами выстроена на достойном уровне. Поверьте, мы не приходим к ребятам со скучными лекциями – встречи, как правило, неформальные. Это могут быть уроки мужества, «Зарница», литературно-музыкальный вечер или постановка на сцене. Так что нам есть чем поделиться с коллегами.

И вот участников форума приветствуют почётные гости – глава Заводоуковского городского округа Светлана Касенова, председатель регионального общественного совета федерального партийного проекта «Историческая память» Сергей

Захаров, а также наш земляк со-председатель общероссийского общественного движения «Бессмертный полк России» Геннадий Иванов. Председатель областного совета ветеранов Степан Киричук обратился к коллегам онлайн.

Пленарную часть форума открыл сотрудник Заводоуковского краеведческого музея Леонид Басов. Лекция «Заводоуковск в годы Великой Отечественной войны» перенесла участников встречи в 1940-е годы. Леонид Николаевич рассказал о жизни курсантов Московской спецшколы ВВС, о ратном труде и жизни работников авиазавода № 499, эвакуированного во время войны в рабочий посёлок Заводоуковский.

Участники заседания обсудили методы наставничества, поисковой, патриотической и гран-

товой работы, рассказали о реализации своих проектов. К примеру, Елена Боброва из Омутинского района представила материал о ветеранских уроках. А активистка-общественница из Бердюжского района Татьяна Угрюмова поведала о проекте восстановления храма Святой великомученицы Екатерины в селе Истошине.

Наши ветераны тоже не остались в стороне. Так, Галина Медведева рассказала о встрече жителей и потомков деревни Ольховки Новозаимского района, которая давно исчезла с карты района. А Светлана Поспелова из села Першина представила проект «С именем героя шагаем в будущее», посвящённый земляку Герою Социалистического Труда Георгию Маркову.

Затем слово взяло молодое поколение. Мария Сахурдинова и Анна Крашанина из центра развития детей и молодёжи представили ветеранам проект NAVI BOARD, который поможет туристам выстроить маршрут по историческим местам Заводоуковска.

Завершил форум Николай Назаренко, председатель местного отделения «Бессмертный полк России». Эта общественная организация работает в Заводоуковске всего год, но её активисты уже провели немало патриотических акций, которые остались в памяти жителей городского округа.

Добавлю, что ветеранский форум прошёл не только в Заводоуковске: летом и осенью пенсионеры-активисты встречались и обменивались опытом в Ишиме, Тобольске и Ялуторовске. На очереди – Тюмень. Как отметила Галина Валуева, руководитель проекта «Эстафета поколений – эстафета доблести Тюменской области», итогом большой работы станет отчёт и методические рекомендации, которые ветераны смогут использовать в своей работе.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Продукция тюменских аграриев доставляется в 20 стран мира.

В этом году новыми направлениями для экспорта стали Израиль, куда отправляли глютен, и Ирак, который получит зерно.

Зерновых и зернобобовых, по данным на 27 ноября, собрано чуть больше одного миллиона 893 тысяч тонн. Урожайность составила 26,6 центнера с гектара, что выше уровня прошлого года на 63%.

Среднее потребление зерна в области составляет более одного миллиона 200 тысяч тонн.

В регионе были построены и запущены в работу крупные предприятия – завод по глубокой переработке зерна «АминоСиб», свинокомплекс «Тюменский», «Абсолют Агро», «Русском» и другие, которые стимулируют внутриобластное потребление зерна. Строительство объектов АПК, использующих в своих процессах зерно, продолжается. Это делает производство зерна менее зависимым от внешних рынков его потребления и сокращается объём реализации за пределы области, пишет информационное агентство «Тюменская линия».

В День Конституции жители области смогут проверить свои знания Основного Закона государства.

Ежегодно 12 декабря Общественное движение «Гражданин» проводит Всероссийский тест на знание Конституции РФ.

Акция пройдёт в онлайн формате на платформе <https://гражданин.дети>. Пройти тестирование могут все желающие. Каждый участник акции получит сертификат, позволяющий оценить уровень личной правовой грамотности.

Подробная информация об условиях и правилах участия представлена на сайте <https://гражданин.дети>, а также в группе в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/citizz>.

Жители Тюменской области смогут пройти тотальный тест «Доступная среда».

Всероссийская акция стартует 2 декабря. Она призвана привлечь внимание к вопросам интеграции людей с ограниченными возможностями здоровья в общество.

Онлайн-тест будет открыт до 10 декабря. Также в рамках акции можно будет ознакомиться с обучающими онлайн-курсами от экспертов по вопросам создания доступной среды.

В 2021 году к акции присоединились свыше 280 000 человек из более чем 10 000 населённых пунктов России.

Регистрация участников открыта на сайте www.total-test.ru.

Стартовал традиционный благотворительный марафон для одиноких пожилых людей «Праздник в каждый дом».

Его организуют региональный центр активного долголетия, гериатриологии и реабилитации и фонд «Старшее поколение» в рамках областной акции «Новый год для всех!».

Все желающие могут стать на время волшебниками, поучаствовать в марафоне. Список с мечтами бабушек и дедушек есть на официальном сайте проекта www.stp-to.org в разделе «Новый год для всех».

А рассказать о своих желаниях и просьбах пожилые тюменцы могут по телефону регионального центра 8 (3452) 51-77-05.

Акция продлится до 15 января 2023 года. С 1 декабря волонтёры в костюмах Деда Мороза и Снегурочки начнут передавать адресатам подарки и поздравлять с наступающим Новым годом.

По материалам СМИ Тюменской области

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Дворы меняются к лучшему



• Во дворе между домами №№ 13, 19 и 21 на улице Заводской в городе установили новые надёжные игровые малые архитектурные формы и спортивные тренажёры.

Раньше многие здешние мамы водили детей на площадку на соседнюю улицу Энергетиков.

уличного освещения, – отмечает заместитель директора единого расчётного центра Дмитрий Серебряков. – Поэтому данный объект мы приняли в эксплуатацию последним, уже в ноябре.

Теперь старые дворы и не узнать! Так, на четырёх площадках на радость юным горожанам специалисты установили более трёх десятков современных ярких игровых малых архитектурных форм – качелей, горок и лестниц. Для любителей спорта поставили

12 тренажёров, а для старшего поколения – новые лавочки. Ради удобства автовладельцев строители расширили парковки, а для пешеходов обустроили тротуары.

В будущем году преображение заводоуковских дворов будет продолжено.

– Ещё до конца нынешнего года планируем заключить контракт с подрядной организацией на благоустройство на улице Революционной, – говорит Дмитрий Серебряков. – Эта территория пред-

ставляет собой не полноценный двор, а широкую полосу, проходящую вдоль домов с № 94 по № 106. Здесь необходимо уложить новый асфальт, обустроить выезд на Революционную и тротуар и, конечно, оборудовать детскую площадку.

Также Дмитрий Александрович напоминает горожанам о необходимости беречь то, что делается ради их удобства.

Татьяна ВОЕВОДИНА
Фото автора

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

№ 1718 08.11.2022 г., г. Заводоуковск

О социальной поддержке семей военнослужащих, проходящих военную службу в Вооружённых силах Российской Федерации и принимающих участие в специальной военной операции

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», перечнем поручений Президента Российской Федерации по вопросам оказания поддержки гражданам Российской Федерации, призванным на военную службу по мобилизации, и членам их семей от 19.10.2022 № Пр-1978, Законом Тюменской области от 28.12.2004 № 331 «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области», Постановлением Правительства Тюменской области от 21.10.2022 № 750-п «О социальной поддержке семей военнослужащих, проходящих военную службу в Вооружённых силах Российской Федерации и принимающих участие в специальной военной операции» администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Установить в отношении членов семей военнослужащих, лиц, проходящих службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющих специальное звание полиции, граждан, добровольно принимающих участие в специальной военной операции, а также членов семей граждан Российской Федерации, призванных на военную службу по мобилизации в Вооружённые силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» (далее – военнослужащие), проживающие на территории Заводоуковского городского округа, следующие дополнительные меры социальной поддержки:

а) предоставление военнослужащим и членам их семей (родители, супруги, дети) права бесплатного посещения муниципального автономного учреждения культуры Заводоуковского городского округа «Заводоуковский краеведческий музей»;

б) предоставление военнослужащим и членам их семей (родители, супруги, дети) права бесплатного посещения бассейна автономного учреждения дополнительного образования муниципального образования Заводоуковский городской округ «Детско-юношеская спортивная школа»;

в) посещение занятий по дополнительным общеобразовательным, общеразвивающим программам в муниципальных организациях дополнительного образования детей Заводоуковского городского округа.

2. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя Главы Заводоуковского городского округа, директора департамента по социальным вопросам администрации Заводоуковского городского округа.

С.А. КАСЕНОВА,
Глава городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№ 1794 от 22.11.2022 г., г. Заводоуковск**О внесении дополнений в постановление администрации
Заводоуковского городского округа от 10.08.2018 № 1086
«Об утверждении тарифов»**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 35 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ, Положением о порядке принятия решений об установлении тарифов на оказываемые услуги, выполняемые работы муниципальными предприятиями, организациями и учреждениями в Заводоуковском городском округе, утверждённым решением Думы Заводоуковского городского округа от 28.10.2005 № 267, администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Внести в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 10.08.2018 № 1086 «Об утверждении тарифов» (далее – постановление) для автоном-

ного учреждения дополнительного образования муниципального образования Заводоуковский городской округ «Центр развития детей и молодёжи» следующие дополнения:
приложение к постановлению дополнить пунктами 44-48, изложив их в следующей редакции:

44	Изготовление блокнота формата А5 в деревянной обложке (50 листов) с нанесением гравировки	1 штука	620
45	Изготовление фотомагнита	1 изделие	95
46	Изготовление акрилового значка	1 изделие	70
47	Нанесение изображения формата А4 на сумку (шоппер)	1 изделие	465
48	Нанесение изображения на пластиковую ручку	1 изделие	55

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести» и разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

С.А. КАСЕНОВА,
Глава городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 1795 от 22.11.2022 г., г. Заводоуковск

**О внесении изменений в постановление администрации
Заводоуковского городского округа от 02.12.2019 № 1829
«Об утверждении Положения о порядке выявления бесхозяйных
объектов и о порядке постановки на учёт бесхозяйных объектов,
расположенных на территории муниципального образования
Заводоуковский городской округ»**

В соответствии со статьёй 225 Гражданского кодекса Российской Федерации администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. В постановление администрации Заводоуковского городского округа от 02.12.2019 № 1829 «Об утверждении Положения о порядке выявления бесхозяйных объектов и о порядке постановки на учёт бесхозяйных объектов, расположенных на территории муниципального образования Заводоуковский городской округ» (далее – постановление) внести следующие изменения:

1.1. Преамбулу постановления изложить в следующей редакции:

«В соответствии со статьями 225, 236 Гражданского кодекса Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 21.07.1997 № 117-ФЗ «О безопасности гидротехнических сооружений», Федеральным законом от 31.03.1999 № 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», Приказом Минэкономразвития России от 10.12.2015 № 931 «Об установлении Порядка принятия на учёт бесхозяйных недвижимых вещей», статьёй 35 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ администрация Заводоуковского городского округа постановляет:»;

1.2. Приложение к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести», постановление с приложением разместить на сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

С.А. КАСЕНОВА,
Глава городского округа

ЦИФРОВАЯ ЭКОСИСТЕМА ФНС РОССИИ

Более 50 электронных сервисов для физических лиц

**ФЕДЕРАЛЬНАЯ
НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА**

УДОБНЫЕ ONLINE СЕРВИСЫ ДЛЯ УПЛАТЫ НАЛОГОВ ЗА 2021 ГОД ДО 1 ДЕКАБРЯ

**ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ
НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА
ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ**



8 800 222 22 22

**УПЛАТА
НАЛОГОВ И ПОШЛИН**



NALOG.GOV.RU